

山东淄博法院非法开庭 律师依法推翻罪名

(明慧网通讯员大陆报道)
二零一二年二月二十五日，中共警察在河北、辽宁、山东三个省的政法委以及专事迫害法轮功的“六一零”非法机构的指挥下，大肆绑架法轮功学员，涉及地区有河北省石家庄、晋州、唐山、保定、沧州、泊头、宣化、邯郸，山东省的聊城和高唐，以及辽宁省葫芦岛等地区等十五个市县，有一百多名法轮功学员被骚扰、抄家或绑架。

其中河北唐山有三十八位法轮功学员被绑架，目前三人被非法劳教，十五人遭非法庭审及判刑。中共公检法人员还采取种种手段干扰、恐吓律师和受害者家属。

一、郑祥星被绑架、诬判 引发按手印营救潮

郑祥星是唐海县十农场场部小家电店老板，夫妻俩从来不卖假货，对顾客服务周到。郑祥星不但诚信经营，还义务为大家修车。这样的好人，却在二零一二年二月二十五日早晨六点多，在家中被唐海县国保大队队长李富国、十农场派出所所长等十几名警察绑架。二零一二年四月六日，李富国伙同唐海县看守所警察，将郑祥星劫持到唐山安康医院（精神病院）迫害。

唐海县十农场、十一农场五百六十二位民众联名并按手印要求释放他们公认的好人郑祥星，在国内外引起很大反响。唐山、秦皇岛有两个县八个乡镇的一千二百多名民众，在得知郑祥星被折磨得生命垂危后再次联名要求当局放人。面对当局非要无理构陷郑祥星不可，唐山市一县六个乡镇的九百七十九名民众再伸援手，联名要求当局立即无条件释放。

五月二十九日，唐海县法院对郑祥星非法庭审时，律师做了无罪辩护，还当庭向法官递交了唐海县十农场、十一农场父老乡亲写的三封联名信和五百六十二名签名并按红手印要求释放郑祥星的签名信等。法官、公诉人对律师的辩护无言以对，草草宣布休庭。目前，郑祥星已被非法重判十年，被劫持到保定监狱。

二、开滦十中优秀教师卞丽潮被



图：一县四乡镇三百八十七位有正义感民众再次联名声援大法学员郑祥星



图：唐海县的法轮功学员郑祥星
重判十二年

卞丽潮是开滦十中的教师，任教二十年来兢兢业业，可谓桃李满天下。他曾担任教学组组长，在学生和老师中深受爱戴，曾多次被评为先进工作者。然而九九年以后，因为卞丽潮坚持对“真、善、忍”的信仰，二零零零年以后“先进工作者”的荣誉不再给他。即使这样，卞丽潮仍无怨无悔，一心将自己的教学工作做好。然而就是这样的好人，却于今年二月二十五日早晨突然



图：丰润区的法轮功学员谷友文

无故被抓，至今仍关押在唐山市第二看守所。

在看守所卞丽潮不仅遭受了当地公安逼供、诱供和巨额资金诈骗，七月二十六日被遭非法庭审。开庭时，几个月来一直在为丈夫讨还公道而辛苦奔波的妻子周秀珍却不明不白的被法官告知失去了家属身份，不能作为家属入庭旁听。

在法庭上，卞丽潮揭露路南检察院任维检的呈列的所谓证据：“他们以我妻子和女儿的安全威胁我，不承认就将她们母女

都抓起来。而且只要求我回答是或不是。还强加我一些不相干的人和事，以达到捏造证据的目的。”

主审法官王健和陪审员也不断的阻止律师的质证和辩护。后中共法庭非法判卞丽潮十二年徒刑。卞丽潮提出上诉。

三、丰润区七名法轮功学员被非法庭审

八月二十八日上午九点，丰润区法庭对法轮功学员厉玉书非法开庭。厉玉书家住丰润区十一小区，二月二十五日上午在鸭鸿桥买东西时被跟踪的唐山警察绑架。下午二点多，恶警撬门闯民宅，绑架厉玉书的妻子王睿并非法抄家。

八月二十八日下午，丰润区法庭对法轮功学员何素英非法庭审。何素英开庭时，写了辩护词念到中途就被徐天鹏打断了，半小时不到草草休庭。在场的亲人看到何素英被迫害的身体非常虚弱，在法庭上说话有气无力，高喊我们要求保外就医，无人理睬。家属无奈到庭外面放声痛哭瘫在地上。

二零一二年九月十一日，丰润区法庭对法轮功学员谷友文非法庭审，她的姐姐出庭为她做无罪辩护。近来一共七位法轮功学员被非法庭审。

郝玉枝被河北省女子劳教所恶警迫害致死

(明慧网通讯员河北报道)
河北省馆陶县法轮功女学员郝玉枝（郝玉芝）二零一二年九月六日在河北省女子劳教所（石家庄）被迫害致死，年五十八岁。

据已了解的情况，二零一二年五月某日晚上，郝玉枝被河北省女子劳教所三大队恶警吴丽娜用棍棒毒打胸部，之后郝玉枝胸口疼痛，并出现下身出血现象。大队长臧志英带郝玉枝去劳教所医院看看，没有治疗，之后又强迫郝玉枝去地里干活，并派犯人赵娜娜做包夹监控郝玉枝。郝玉枝被迫害致死的更多详情待查。

郝玉枝于二零一一年七月十六日下午被馆陶县公安局警察绑架、抄家，后被非法劳教一年

半。

河北省女子劳教所（石家庄）部份恶徒：

樊苗路，河北省石家庄女子劳教所二大队恶警，警号：1356102。多次殴打、辱骂、体罚、侮辱法轮功学员，对拒绝转化的法轮功学员实施残酷迫害（背铐、吊铐、罚站、毒打等），打人时用高跟鞋拧、用脚踹、口吐狂言：我们这是轻的，劳教所活埋过人，你们告吧，我等着。话语之恶毒，行为之恶劣是人们难以想象的。但善恶有报，她的行恶不但祸及她本人，她全身毛细血管破裂，还殃及到她家人，她女儿经常发烧。却查不出原因。

王坤，河北永年国保大队恶警，多次采用恶劣手段殴打，折磨法轮功学员，辱骂大法师父。口吐狂言：网上说的对法轮功学员使用的酷刑我都用过，你们告吧。

赵娜娜，二十左右，唐山迁安人，因打架被判刑六年，后转为劳教。据说其叔叔是当地政法委书记。赵娜娜刚从唐山转到石家庄时，经常骂恶警，说她们没安好心。后来大队长臧志英、侯俊梅以减期为由，多次找赵娜娜谈话，要她做包夹迫害法轮功学员，之后赵娜娜态度骤变，对拒绝“转化”的法轮功学员想打就打，想骂就骂。